



Surprise Slides

Game

Moje kouzelná závodní hra

Ravensburger® hra č.: 21 158 6

Skvělá závodní hra pro 2–4 hráče od 3 let.

Autor hry: Forrest-Pruzan Creative

Design: Forrest-Pruzan Creative / vitaminBe

Doprovázej Elsa, Anna, Olaf a Kristoff při jejich magickém závodění ledovým královstvím Arendelle. Dávej však přitom pozor: Co bylo dosud zkratkou, je najednou oklikou a naopak! Komu se podaří dosáhnout ledového paláce v horách jako prvním?



OBSAH

- 1 hrací plán se 4 vyměnitelnými políčkama s cestami
- 4 hrací figurky na postavení
- 1 točna se šipkou a držákem

CÍLEM HRY je dostat se se svou figurkou jako první do ledového paláce.

PŘÍPRAVA

Položte hrací plán do středu stolu a vložte 4 políčka s cestami do otvorů na hracím plánu. Upevněte šipku na točně tak, jak je znázorněno na obrázku. Každý hráč si vyvolí hrací figurku, zasune ji do stojánku a postaví ji na startovací pole dole vlevo na hracím plánu.



PRŮBĚH HRY

Začíná nejmladší hráč a pak se postupuje s hráči ve směru otáčení hodinových ručiček. Kdo je na řadě roztočí šipku a vykoná akci, která je znázorněná na políčku, na kterém šipka zůstane stát:



Barevná políčka (modrá, fialová, červená, žlutá, zezezná):

Postav svoji hrací figurku na barevné políčko, které odpovídá barvě, na které zůstala šipka stát. Na jednom farebném políčku mohou zůstat stát i druhé figurky.



Vymeň 4 políčka s cestami: Zaměň všechna 4 políčka s cestami na hracím plánu tak, jak se ti to líbí! Nyní můžeš znovu roztočit točnu a pak vykonat akci, která je znázorněná na políčku, na kterém šipka zůstane stát.



Otoč 4 políčka s cestami: Vyjmi všechna 4 políčka s cestami jedno za druhým z hracího plánu, otoč je a znovu je vlož do hracího plánu na to isté místo! Nyní můžeš znovu roztočit točnu a pak vykonat akci, která je znázorněná na políčku, na kterém šipka zůstane stát.



Ledový krystal: Postav svoji hrací figurku na další pole s ledovým krystalem a dále postupuj na cestě vyznačené modrou šipkou. Tato cesta tě někdy přivede blíže k cíli a někdy tě odvede dále od cíle!

HRA JE UKONČENA, jakmile se jeden z hráčů dostane se svou figurkou jako první do ledového paláce. Tento hráč je vítězem prvního kola hry!

